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Introducción 

 
La Encuesta de Seguimiento a Graduados tiene como finalidad analizar el desarrollo 

profesional y personal de los graduados de educación superior. 

 
Este reporte brinda los detalles y una síntesis de la investigación realizada a los 

graduados de las Facultades de Ciencias Agrarias, Economía Agrícola, Veterinaria y 

Zootecnia; efectuada en el mes de Septiembre, con el objetivo de encontrar parámetros 

que permitan conocer la satisfacción o insatisfacción de los Señores Graduados en la 

Carrera de Ingeniería Ambiental. 

 

Propósito 

 
Para el Consejo de Educación Superior y las Instituciones de Educación Superior, el 

seguimiento a los graduados representa una excelente oportunidad para recolectar 

información valiosa que permite: 

 A los graduados, visualizar nuevas perspectivas para complementar su proceso 

de formación y el acceso al mercado laboral. 

 A los bachilleres, padres de familia y orientadores mejorar la toma de decisiones 

en procesos de selección de programas académicos. 

 A los sectores productivos, identificar la evolución del mejoramiento de las 

competencias requeridas para alcanzar altos valores en los indicadores de 

productividad y competitividad general. 

 A la sociedad ecuatoriana, tener un referente de gran valor estratégico para 

analizar los avances en la calidad de la educación, la pertinencia de los 

programas y la equidad social. 

El sector académico está interesado especialmente en conocer el desarrollo personal 

y laboral de los graduados con el objetivo de introducir las mejoras necesarias para 

adaptarse a las necesidades de estudiantes y graduados y ajustar los planes de estudio 

y demás recursos educativos a los nuevos requerimientos del entorno. 
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Herramientas de Trabajo para la Captura de Datos 
 

Se realizó una encuesta a cada uno de nuestros graduados, con el fin de recabar 

información, obtener resultados y mejorar los procesos de la Universidad Agraria del 

Ecuador, la encuesta contiene la siguiente información: 

 Acerca de sus Antecedentes Académicos 

 Situación Laboral 

 Formación de Educación Superior 

 

Tabulación de la Información 
 

Para obtener los resultados de las encuestas realizadas a nuestros graduados se 

procedió de la siguiente manera: 

 Organización de cada una de las Encuestas 

 Ingreso de los datos en una Hoja de Excel, para obtener los resultados de 

cada pregunta realizada al graduado. 

Población 
 

En el año 2020 se efectuaron dos incorporaciones colectivas en la cual se titularon 

529 estudiantes en la Facultad de Ciencias Agrarias, correspondiente en las Unidad 

Académica Guayaquil, obteniendo resultados de 96 titulados de las encuestas 

realizadas a: 

 Ingenieros Agrónomos 

 Ingenieros Agrícola Mención Agroindustrial 

 Ingenieros Ambientales 

 Ingenieros en Computación e Informática 
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Gráfico de Titulados correspondientes al año 2020 

 

Gráfico de titulados según su modalidad de Graduación 
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Gráfico Según su Género - 2020 

 

Gráfico total de Encuestados 2020 
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De los 529 titulados en el año 2020 en la Facultad de Ciencias Agrarias, tanto de la Unidad 
Académica Guayaquil y Milagro, solo 96 graduados contestaron la encuesta, esto equivale al 33% 
de la población titulada en las diferentes carreras mostradas en el gráfico, mientras que el 67% no 
ha realizado la encuestas debido a diversos factores (no utilizan correos electrónicos y no 
contestan números telefónicos). 

INDICADORES DE LA CARRERA INGENIERÍA EN 
AGRONOMIA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS 

 

1) Seleccione una opción de acuerdo a la siguiente escala.  Totalmente en desacuerdo 
(1) , Parcialmente de acuerdo (2), Ni de acuerdo, ni en desacuerdo (3), Parcialmente 
de acuerdo (4), Totalmente de acuerdo (5). 
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¿Considera Ud. importante los conocimientos que
lefueron impartidos en su carrera?

 ¿Está de acuerdo con la formación recibida en la
Universidad Agraria del Ecuador?

¿Cree usted que la carrera en la que se formó ha
cubierto el perfil profesional propuesto?

 ¿La malla curricular de su carrera cubrió las
expectativas de formación?

¿Está   satisfecho   con    las   estrategias de
aprendizajes recibidas?
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De acuerdo con las consultas realizadas a los titulados y previo al análisis general correspondiente 
se pudo determinar las siguientes. 

¿Considera Ud. importante los conocimientos que le fueron impartidos en su carrera? 

 

El 69% de los de los profesionales encuestados manifiestan que están totalmente de acuerdo 

que consideran importante los conocimientos impartidos en la carrera, mientras un 16% 

están parcialmente de acuerdo, un 6% están ni de acuerdo, ni en desacuerdo y 

parcialmente en desacuerdo y un 3% en totalmente en desacuerdo.  

¿Está de acuerdo con la formación recibida en la Universidad Agraria del Ecuador? 

 
 

El 69% de los de los profesionales encuestados manifiestan que están totalmente de acuerdo 

que consideran importante los conocimientos impartidos en la carrera, mientras un 9% 

están parcialmente de acuerdo, un 9% están ni de acuerdo, ni en desacuerdo, 6% 

parcialmente en desacuerdo y totalmente en desacuerdo.  
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¿Cree usted que la carrera en la que se formó ha cubierto el perfil profesional propuesto? 
 

 
 

El 50% de los de los profesionales encuestados manifiestan que están totalmente de acuerdo 

que consideran importante los conocimientos impartidos en la carrera, mientras un 22% 

están parcialmente de acuerdo, un 19% están ni de acuerdo, ni en desacuerdo, 3% están 

parcialmente en desacuerdo y 6% están totalmente en desacuerdo.  

 
¿La malla curricular de su carrera cubrió las expectativas de formación? 
 

 
 

El 47% de los de los profesionales encuestados manifiestan que están totalmente de acuerdo 

que consideran importante los conocimientos impartidos en la carrera, mientras un 25% 

están parcialmente de acuerdo, un 13% están ni de acuerdo, ni en desacuerdo, 6% están 

parcialmente en desacuerdo y 9% están totalmente en desacuerdo.  
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¿Está   satisfecho   con    las   estrategias de aprendizajes recibidas? 
 

 
 

El 53% de los de los profesionales encuestados manifiestan que están totalmente de acuerdo 

que consideran importante los conocimientos impartidos en la carrera, mientras un 19% 

están parcialmente de acuerdo, un 6% están ni de acuerdo, ni en desacuerdo, 13% están 

parcialmente en desacuerdo y 9% están totalmente en desacuerdo.  

2. Situación Laboral 

¿Cuál es su situación laboral actual? 

 

 
 
El 34% de los encuestado disponen de un empleo privado, mientras que un 9% son empleados 

públicos , un 6% disponen de un negocio propio, un 9% nunca han trabajado y un 41% no se 

encuentran insertado en el campo laboral, en contexto es un buen balance las cifras arrojadas por 

la encuesta. 
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¿Qué canal de búsqueda le permitió conseguir el trabajo actual? 

 
 
El 34% de los encuestados indican que las redes sociales les permitió conseguir el trabajo actual, 

mientras que un 6% la red socio empleo, otros métodos de búsqueda de empleo arrojo que fue el 

60%. 

¿Se encuentra trabajando dentro de sus áreas académicas de preparación? 

 

El 38% de los encuestados se encuentran trabajando dentro de sus áreas académicas de 

preparación mientras que un 62% no se encuentran laborando en sus áreas académicas de 

preparación. 
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Luego de graduarse, ¿Cuánto tiempo tardó en conseguir trabajo en su área 

 

¿Cuál es la actividad económica en la que se desenvuelve la empresa 

donde labora? 

 

¿Qué relación tiene su empleo con la carrera que estudio? 
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3. Actividades futuras  

¿Está realizando estudios de 4to nivel? 

 

Es muy importante el estudio de cuarto nivel los profesionales están muy 
comprometidos. 

Si su respuesta anterior fue NO ¿Desea continuar con estudios de cuarto nivel? 

 

Existe un alto deseo de realizar y continuar un estudio de cuarto nivel  

¿Qué tipo de estudio de cuarto nivel está realizando o realizaría? 

 



Universidad Agraria del Ecuador 

Facultad de Ciencias Agrarias 

 

 

El 81% de los encuestados realizaría o estaría realizando una maestría, mientras 13% haría un 
diplomado y un 6% realizaría un doctorado. 

 

Escriba 5 posibles áreas en las que le gustaría continuar con estudios de 4to 

nivel o de capacitación profesional 

 

¿Continuaría con sus estudios de 4to nivel en la Universidad Agraria del 

Ecuador? 
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Conclusiones y Recomendaciones 

Conclusiones  
 

Se puede indicar que cada día se está poniendo mayor énfasis en manejar criterios 

adecuados de mejora continua en favor de nuestra población estudiantil de la Universidad 

Agraria del Ecuador. 

Este reporte es un instrumento necesario e importante para la toma de  decisiones 

orientadas al mejoramiento de los servicios académicos y administrativos que se brinda. 

Recomendaciones 

 
Luego de recopilar la información global del año 2020 los aspectos a mejorar en la carrera 

serian: mejorar practica en el campo con todos los instrumentos, técnicas y maquinarias 

con el fin de aumentar la producción de los cultivos, mejorar los procesos de prácticas pre 

profesionales, se debería de realizar mejoras en la implementación de nuevos equipos de 

laboratorio con tecnología de primer nivel, se debe realizar capacitación docente con 

respecto a la catedra que imparte, la importancia de mejorar procesos en la parte 

administrativa es muy importante con la finalidad de brindar un mejor servicio a la 

comunidad estudiantil agraria. 
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